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Διευθυντές /Διευθύντριες 
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων Μέσης Γενικής  
και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
 

Θέμα: Εκπαιδευτικές δράσεις σε σχολικές μονάδες  
για τη διδασκαλία και τη μάθηση στις Φυσικές Επιστήμες 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια προηγούμενης εγκυκλίου (αρ. φακ. 5.2.06.5.12, 

ημερομηνίας 3 Οκτωβρίου 2014) σας ενημερώνουμε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο διοργανώνει 

δράσεις σε σχολικές μονάδες Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης που αφορούν στον σχεδιασμό και στην εφαρμογή μαθησιακών δραστηριοτήτων στη 

διδασκαλία των Φυσικών Επιστημών. Οι δράσεις εντάσσονται στη σειρά εκπαιδευτικών δράσεων 

για το θέμα, η οποία περιλαμβάνει, επίσης, εκπαιδευτικά συνέδρια και προαιρετικά σεμινάρια.  

 

Παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί που διδάσκουν μαθήματα Φυσικών Επιστημών (Φυσική, 

Βιολογία, Χημεία, Γεωγραφία)  και οι οποίοι ενδιαφέρονται να συνεργαστούν με το Παιδαγωγικό 

Ινστιτούτο κατά τη διάρκεια της τρέχουσας σχολικής χρονιάς, να εκδηλώσουν ενδιαφέρον για 

συμμετοχή στις δράσεις αυτές. Η συνεργασία περιλαμβάνει τον σχεδιασμό και την εφαρμογή 

δραστηριοτήτων στη μαθησιακή διαδικασία στις τάξεις διδασκαλίας τους με έμφαση σε 

μεθοδολογικές πτυχές, όπως είναι οι πειραματικές διαδικασίες, οι τεχνικές  διαμορφωτικής 

αξιολόγησης, η κατασκευή μοντέλων φυσικών φαινομένων, η καλλιέργεια δεξιοτήτων 

επιχειρηματολογίας και η ενίσχυση της επιστημολογικής επάρκειας των μαθητών.  

 

Οι εκπαιδευτικοί που θα εφαρμόσουν δραστηριότητες στις τάξεις διδασκαλίας τους θα έχουν την 

ευκαιρία να παρουσιάσουν την εργασία τους σε ειδική εκδήλωση, την οποία θα διοργανώσει το 

Παιδαγωγικό Ινστιτούτο προς το τέλος της σχολικής χρονιάς.  
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Οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται παρακαλούνται να δηλώσουν συμμετοχή στις δράσεις, 

συμπληρώνοντας και αποστέλλοντας το Έντυπο Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, το οποίο 

επισυνάπτεται, στο τηλεομοιότυπο 22560118, το αργότερο μέχρι και τις 30 Νοεμβρίου 2014.  
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